

民警“穿越掌”推死胎儿?

制假证的孕妇赖上了民警;可是民警根本没推她,而且胎儿两个月前就死了

王芳和男友李明因涉嫌制作假证被抓,因她怀孕五个月,且有一个四岁的女儿需照顾,民警为她办理了取保候审。王芳回去几天后,又来到派出所,说自己在派出所配合调查时,有民警说话不尊重她。

不幸的是,王芳在派出所内滑倒,且身体出现异常,后经医院检查,腹中胎儿已停止发育,需尽快做引产手术。王芳认定是民警推搡所致,拒不引产。真相如何?记者调查发现,王芳其实在去派出所前已在医院检查出“胎死腹中”。

□快报记者 李绍富 实习生 付瑞利

涉嫌制假证被抓,取保候审

王芳是湖南人,37岁,几年前跟着男友李明从老家来南京打工。后经人介绍,李明做起了来钱很快的生意,那就是制作各类假证。后来,王芳还生下了一个女儿,如今已四岁多。

今年5月5日下午,租住在迈皋桥老街附近的王芳和李明制作假证时,被南京公安治安分局城西派出所民警抓获。警方调查后,发现李明曾因制假证,被警方处罚过,属于屡犯,加之此次证据确凿,对其依法刑拘,让其等待下一步处理。而王芳经医院检查,确诊已怀孕。

民警考虑到她怀有身孕,而且家中还有一个小孩需照顾,便为她办理了取保候审。

去派出所讨说法,孕妇摔倒

昨天下午四点多,王芳到派出所拿到保证金发票后,并未立即离开,而是在所里等候办案的

一位民警。“我被抓的那天,他们多次审问我,其中一个警官还恐吓我,我趁拿发票这个机会,要找他讨个说法。”王芳称。在派出所里等了半个多小时后,那个警官回来了,她质问对方,为何不尊重她,还恐吓她。

当事民警称,当时只是希望她配合调查。“我对他的说法不满意,见他进去了,我就跟着进去,找他问清楚。”王芳说,结果对方态度不好,还将她推倒。

“我当时抱着女儿,被推倒在地,女儿压在我肚子上,肚子当时就疼得不得了,我坐在地上起不来。”王芳说,后来民警可能是见她身体情况实在不好,才叫了救护车送到了医院。

胎死腹中是不是警察推搡所致?

王芳被送到江苏省妇幼保健院后,急诊医生立即为其做了各种检查,发现她胎儿已无胎心,需尽快引产。得知王芳已怀孕五个月,医生断定其腹中胎儿已停止发育至少两个月。

王芳在医院又哭又闹,一定

要民警对此事负责,并拒绝接受医生引产的建议。

“我们建议她立即引产,避免母体受到伤害,可她不接受,说非要民警负责。”省妇幼保健院医生称。后来王芳还怀疑,医生跟警察串通。王芳住院后,派出所为其垫付了3000元医药费,并为其照顾她丢在派出所的女儿。

真相:去派出所前她已知胎儿没保住

王芳远在湖南的家人得知此事后,同样认定是民警推搡导致她腹中胎儿出现问题的,于是拨打了快报热线96060。

昨天下午,快报记者来到公安治安分局城西派出所,了解此事。

据该所一姓龚的所长介绍,王芳确实是涉嫌制假证取保候审的嫌疑人,腹中胎儿也需引产,但与民警无关。

“虽然事发的位置没有监控,但经督察部门调查,当天没有民警推倒她,而是一位副所长在劝说她时,她自己情绪激动,倒在地上不起来。”龚所长称,后来考虑到她怀有身孕,民警担心她长期坐在冰凉的地砖上,身体受到影响,立即叫了救护车将其送到医院。

“昨天下午,我们找到她此前就知道胎儿有问题的证据了。”龚所长称,根据他们手中的证据显示,前天上午7点多,王芳就到省中西医结合医院进行相关检查,医院诊断为胎儿停止发育,并出具了诊断报告,建议其引产。

昨天下午,面对到病房询问她的民警,王芳先是不吭声,后大哭起来。“我不是故意冤枉民警的,我实在太想保住这个小孩。”王芳称,她37岁了,虽然有了女儿,但和李明并未领结婚证,李明和他的家人都希望有一个儿子,如果这个孩子流产,她担心自己怀不上,男友不要她了。王芳请警方原谅她,并称不是故意诬陷民警的,只是希望赖着民警,等李明的母亲赶来后,她好交代。

而在之后接受警方督察部门的调查时,王芳坦白了自己的动机:就是为了报复民警,隐瞒了孩子“胎死腹中”的事实。随后,经过民警和医生做工作,王芳同意尽快引产,并表示配合警方的相关工作。

警方:假证查处执法难,打击绝不手软

据公安治安分局长期从事打击假证制作的民警介绍,查处假证制作,执法难度很大。据了解,这些假证制造者,全部租住在城郊接合部,取资料和送假证分开,不容易查到窝点。而且送取资料和送假证的,经常都是孕妇或是带着小孩的女子,即使抓到,处理起来也比较困难。

警方称,街头这些制假印、假证将给经济和社会管理秩序造成很大危害,警方将会高度重视,打击那些假证的制作窝点,切断假证流通的源头,依法严惩制假者,绝不手软。

(文中当事人系化名)

南京城管被曝私卖暂扣物品

湖南路城管中队:清除的不是暂扣物品,是无主杂物

昨天有媒体报道,家住南京市湖南路高云岭小区39号的居民反映,距他家一墙之隔的城管湖南路中队将收缴的钢架、门头全部卖给了一些无证的废品收购者。昨天记者联系上了湖南路城管中队的中队长朱晓宝,他表示,该媒体的报道并不属实。

城管将收缴物品卖钱?

据江苏新闻广播报道,10日上午9点,家住南京市湖南路高云岭39号的杨先生下了夜班正在家里休息,突然被一阵阵巨大的敲击声惊醒。杨先生告诉记者:“满院子全都是废品,废铁,废钢,废弃的铝合金。”

杨先生下楼后发现自家小区不大的院子里堆了大量废弃的塑料框和金属,六七个收废品的小贩正在奋力地拆解,搬运并制造出巨大的噪音。

与杨先生居住的高云岭39号一墙之隔的是城管湖南路中队办公室,而这些废弃的金属都是城管队员查处一些违规商贩时收缴的,居民丁女士说:“几米长的钢管在那儿,大概六米长,有六根到八根,三轮车从头到尾都放不下,我们有照片都拍下来了,收破烂的把它砸掉以后好拉走,敲了一个多小时,管子是城管没收来的。”

湖南路城管中队否认

湖南路城管中队的中队长朱晓宝向快报记者表示,此前的报道并不属实。

首先他们清理掉的物品并不是暂扣物品,他称,每次暂扣物品都要开具暂扣单,处理完的要开具返还单。没处理的都送往大队仓库进行登记、储存,中队是没有设立仓库的。

这次他们清除的一些杂物,是去年清乱整治,以及之前文明测评时,街道在小区的一些楼道和卫生死角清理出来的杂物,暂时放在中队的,由于长时间没人认领,堆积很多,已经成了无主杂物,所以才请保洁员来处理,如果有用处的可以拉走,无用的就作为垃圾清理掉。他称,其中并没有收钱。

暂扣的物品该如何处理

那么城管执法人员暂扣的物品,之后到底如何处理,是怎样的流程呢?记者查看了《江苏省城市市容与环境卫生管理条例》,其中规定,擅自占用道路、人行道过街桥、人行地下过街通道、地铁通道以及其他公共场所摆摊设点的,责令停止违法行为,继续违法经营的,可以暂扣其兜售的物品及其装盛器具,决定暂扣的,应当出具暂扣清单,要求违法行为人按照规定到指定地点接受处理,逾期不到指定地点接受处理造成损失的,由违法行为人承担。

南京市城管局政策法规处的相关人员表示,比如占道经营,城管要暂扣当事人物品,要先开具暂扣清单,向当事人说明几个工作日内来处理,如果当事人来处理,将暂扣物品按照清单进行返还,还要开具返还单。如果是非法物品,收缴后要上交相关部门。

当然其中有些暂扣的物品可能是鲜活物品,所以城管部门要求执法人员对于此类物品处理时间要尽量短,经常是当时就处理,或是上下午,如果当事人没有及时配合处理问题,导致水果等鲜活物品腐烂,变质,按照管理条例,造成损失的,由违法行为人承担。

相关人员表示,当然还存在另一种情况,就是违法行为人长时间没有来处理问题,拿回暂扣物品,执法人员应最长时限帮其保管物品,入库要进行登记。

他称,也就是说,从暂扣物品到物品入库到返还,所有流程都必须有记录,该还的都还。

快报记者 王夕

小狒狒受伤,急送中医院拍X光

医院特辟绿色通道,加班为它做检查



在武进中医院,医生给实施了麻醉的小狒狒做检查
快报记者 晁静 摄

»患者档案

姓名:哈利·波特

品种:阿拉伯狒狒

级别:濒于灭绝的珍稀动物

性别:男

年龄:4岁多

性格:狒狒群中最机灵的一只,经常抱着饲养员为其挠痒痒,是饲养员最喜欢的狒狒。因其长相出众,帅气迷人,爱拈花惹草,是狒狒王“比干”的死对头,最恨、最讨厌的手下。因喜欢双腿夹个扫帚学“哈利·波特”而得名。

在常州淹城野生动物世界的狒狒岛上,一只首次迎来发情期的小狒狒在与心仪的母狒狒“谈情说爱”时,不料却被愤怒的狒狒王偷袭受伤。在进行了一周的常规治疗后,病情反而更加严重了。昨天上午,小狒狒被送往附近的武进中医院,用目前世界上最先进的拍片设备拍X光片进行初步检查,并初步诊断为左后肢膝关节髌骨移位。

小狒狒遭偷袭受伤

春夏交替之际,常州淹城野生动物世界的狒狒岛上,狒狒们迎来了它们一年一度的发情期。4岁多的小狒狒“哈利·波特”也首次进入了发情期。它用略显笨拙的动作向心仪的母狒狒示爱,整天黏着母狒狒“打情骂俏”。几天下来,母狒狒居然也对小狒狒的示爱行为有了回应,小狒狒喜不自禁,原以为可以“有情人终成眷属”,却不知它的行为彻底惹怒了狒狒王。

原来,狒狒群体中有很森严的等级制度,它们这个群体中只有狒狒王具有支配权,小狒狒的示爱行为,对狒狒王来说是公然调戏自己的“妃子”,是对自己权威的挑衅。

同样处于发情期的狒狒王脾气暴躁不已,盛怒下它冲向毫无防备的小狒狒,将小狒狒从假山上推下,小狒狒后腿着地,发出凄厉的惨叫声。饲养员闻讯赶来,将小狒狒从狒狒岛中救出。

消炎药止痛药没用

受伤的小狒狒看起来十分痛苦,不停地“嗷嗷”呻吟,显然受伤不轻。饲养员立即联系了淹城野生动物世界兽医院的医生,由于不清楚小狒狒的伤势,不敢有太大动作,饲养员只得将小狒狒转移到狒狒岛单独的笼舍中,并尽量安抚小狒狒的情绪等待

兽医前来。很快,兽医就赶到了现场。可是受到惊吓的小狒狒对兽医的靠近非常抗拒,一边挣扎着后退,一边对兽医发出吼叫声。最终在饲养员的协助下,兽医才对小狒狒进行了仔细检查。

兽医主管何洪荣初步推测小狒狒的两只后腿膝盖滑骨出现了问题。但由于没有精密的检查设备,不清楚伤情到底到什么程度,只得先进行初步治疗。兽医对小狒狒的外伤紧急处理,并开了一些止痛药和消炎药。一周过去了,小狒狒的病情非但没有好转,反而有加重的趋势。

拍片子遇上大难题

这时,兽医建议给小狒狒拍X光片以得到最准确的诊断结果。但由于条件有限,常州淹城野生动物世界的兽医院并没有给动物拍片的医疗设备。

到哪里找医院联系医疗设备呢?动物园工作人员了解到目前常州还没有大型的兽医院或者宠物医院,考虑再三,只能去给人治病的大型医院了。工作人员紧急联系了配备X光片医疗设备的大医院,了解情况后,医院表示同意提供帮助。

昨天中午12点左右,常州淹城野生动物世界的工作人员带小狒狒到武进中医院检查,工作人员小心地用箱子搬运小狒狒到车上,一路上尽量减少颠簸。小狒狒顺利到达医院,所有工作

都准备就绪,可就是临上机器的前一秒,工作人员和医生遇到了难题。在拍X光片时小狒狒一直乱动,大家费了好大的劲也未能拍成。好在动物世界的兽医准备了麻醉物品,不得已只能现场麻醉才帮它拍了X光片。

医院开辟绿色通道

据了解,武进中医院为了让小狒狒顺利拍X光片,特别开辟绿色通道,选择在下班时间加班为狒狒做检查。

动物到医院求医,也是武进中医院历史上“头一遭”。由于狒狒属于濒于灭绝的珍稀动物,因此院方非常重视,决定选择在下班时间为狒狒做检查。“上班时间医院里的病人太多了,我们担心动物进入医院会引起病人和家属的围观,还担心会引起恐慌,发生动物咬人等意外,导致安全隐患。”武进中医院有关负责人表示,医院在狒狒检查后将对狒狒接触的所有区域和设备进行消毒。

看过小狒狒拍的X光片,常州淹城野生动物世界兽医主管何洪荣表示,初步诊断为左后肢膝关节髌骨移位,两后肢膝关节局部发炎,这将对它的行动造成影响,“不能长时间站立、奔跑,生活也将不能自理。我们再保守治疗一段时间,并将立刻联系南京兽医外科专家会诊,在之后的治疗中不排除手术的可能。”

通讯员 许以海 快报记者 晁静